



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель Следственного комитета провел заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела о взрыве на Октябрьской железной дороге

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин провел сегодня заседание оперативного штаба по расследованию уголовного дела о взрыве на Октябрьской железной дороге, произошедшего 2 февраля 2010 года на перегоне станций Броневая – Лигово.

В заседании штаба приняли участие руководство и следователи Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета, в производстве которого находится расследование уголовного дела, сотрудники МВД и ФСБ России, осуществляющие оперативное сопровождение по делу.

На заседании проанализированы собранные в ходе следствия материалы и информация по уголовному делу. Перед следователями, криминалистами и оперативными сотрудниками Александр Бастрыкин поставил задачу активизировать следственные и оперативные действия, направленные на отработку всех версий преступления и установление лиц, его совершивших.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510789>